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Програма підвищення кваліфікації наукових та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними
згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар
Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі
Форма підвищення кваліфікації: дистанційна
Розробники: ТОВ «На Урок» та Богуславська Анастасія - психолог-практик, психотерапевт
(гештальт-терапія, сімейно-системна терапія, психодрама), член Української спілки
психотерапевтів.
Назва: Як розпізнати булінг у класі та знищити його як явище
Мета: Визначити ознаки та причини булінгу, а також розглянути можливості
для протидії цькуванню в школі.
Зміст:

Що таке булінг. Статистика. Основні ознаки.1.
Види булінгу.2.
Особливості підліткового віку та чим булінг небезпечний для його жертв і учасників.3.
Вправи, які допоможуть зрозуміти місце дитини у сім'ї та класі.4.
Поради, якщо ви чи ваша дитина стали учасниками чи свідками булінгу (вчителям,5.
батькам, однокласникам, ініціатору булінгу, жертві булінгу).
Вправа "Моя внутрішня дитина".6.
Висновки.7.
Обговорення.8.

Види діяльності (графік освітнього процесу):
1 година - онлайн-лекція
1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.
Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).
Напрями: Психологія
Сформовані компетентності: емоційно-етична, управлінська
Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації
на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.
Вартість освітньої послуги: 60 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару дізнаються про ознаки та види булінгу,



навчаться використовувати вправи для вявлення та усунення проявів цькування, а також
отримають поради щодо дій, якщо хтось із учасників навчального процесу став жертвою
булінгу.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники
отримують документ, перевірити який можна за посиланням: https://naurok.com.ua/proof, -
свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.

https://naurok.com.ua/proof

